

乌政府与反对派签署结束危机协议

协议提出将于今年9月举行议会选举

乌克兰总统维克托·亚努科维奇21日与反对派领导人签署协议，以结束乌克兰长达3个月的政治危机，停止暴力冲突。

亚努科维奇当天早些时候宣布，将提前举行总统选举，启动重返2004年宪法的进程，并呼吁启动组建“民族信任政府”程序。

去年11月下旬，乌克兰因政府决定暂停与欧盟签署联系国协定而爆发政治危机，政局持续动荡至今。本月18日以来，反政府示威者与军警又数度发生暴力流血冲突，据乌克兰卫生部公布的数字，目前冲突已造成77人死亡、500多人受伤。



2月20日，在乌克兰首都基辅独立广场附近，示威者在冲突过后休息。

签署协议

亚努科维奇和3名反对派主要领导人签署旨在结束乌克兰危机的协议。

当天早些时候，乌克兰总统府办公室说，经过与欧盟和俄罗斯外交官彻夜谈判，政府与反对派已达成初步协议。

亚努科维奇办公室在一份声明中说：“各方同意达成初步协议，以解决危机。协议定于12时（北京时间18时）签署。”但双方正式签署协议比这个时间点要晚了数小时。

俄罗斯国际文传电讯社报道，执政党地区党在议会的领导人亚历山大·叶夫列莫夫说，这份协议内容包括提前举行总统选举，日期从原定的2015年3月提前至今年12月。同时，协议提出将于今年9月举行议会选举。

按法新社说法，协议几乎完全按反对派要求写成。内容还将包括恢复2004年宪法。这意味着议会和政府权力加大，总统权力受限。

提前选举

亚努科维奇当天在总统府网站发表一份书面声明，宣布将提前举行总统选举。

声明中写道：“乌克兰近日经历了一段悲惨的日子，遭受严重损失，双方都有人员遇难。为纪念遇难者，我想我有责任宣告，没有什么比生命更重要。为使乌克兰重回和平，没有我们不能采取的措施。”

亚努科维奇在声明中列出这些措施的内容。他写道：“我宣布将提前举行总统选举。同时，启动重返2004年宪法的进程，建立权力均衡的议会共和制国家。我呼吁启动组建民

族信任政府程序。”

亚努科维奇没有说明举行总统选举的具体日期。尚不清楚这份声明的内容是否就是双方达成的协议内容。

路透社说，从声明内容来看，亚努科维奇看似作出了重大让步。但他仍未同意示威者一项主要要求，即辞去总统职务。

危局待解

签署协议之前，反对派领导人之一维塔列·克利奇科接受德国《图片报》采访时说，反对派会与政府签署协议，但要先和示威者商谈。“我们会签协议，”他说，“我们已准备好付出一切努力达成和平解决方案。我告诉德国国外长，在签署前，我个人将向示威者发出呼吁。我们要先考虑示威者的说法才能签字。”

但一些欧盟外交官警告，现在称危机结束为时尚早。

波兰外交部长拉斯瓦夫·西科尔斯基说，他和德国外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔将和示威者代表会面，讨论协议草案。他在微博客网站“推特”中留言，乌克兰正处于“棘手时刻”，“所有各方需谨记，所谓妥协就是不能百分之百满足要求。”这似乎是在向反对派传话。

参加彻夜谈判的法国外交部长洛朗·法比尤斯说，反对派需要商量后再作出回应。他告诉欧洲第一广播电台：“反对派想和他们的一些成员磋商，我们完全能够理解。在这种情况下，只要事情没有圆满解决，保持谨慎非常重要。”

波兰总理唐纳德·图斯克在华沙告诉媒体记者，尽管暂时看来“结束暴力冲突的目标已经实现”，但距离双方真正达成一致前路漫漫。据新华社

美必胜客经理洗碗池里小便

该店已被停业整顿 必胜客公司道歉称“非常尴尬”

美国西弗吉尼亚州鸣戈县克米特地区一家必胜客餐厅的监控摄像头近日拍到了令人倒胃口的的一幕，一名餐厅经理竟然在餐厅洗碗池里小便。

视频曝光后，这家快餐店已经被当地卫生部门勒令停业整顿。而必胜客公司对这一丑闻的曝光表示“非常的尴尬和抱歉”。

顾客反映

“太可怕了 我以前老在这里吃饭”

报道称，虽然必胜客公司称，这一事件是发生在营业时间结束后，但是不少顾客表示这一行为依然让人觉得“恶心”。

另据英国《每日邮报》报道，一家经常在这个餐厅用餐的顾客称，“这简直太可怕

了。我们以前经常在这里用餐。”

还有不少当地市民看过视频后很震惊，纷纷表示即使餐厅整顿后重新开业，他们也不再考虑继续光临了。

一名住在涉事餐厅附近的居民瑞奇·布鲁尔表示，“这个事情发生后，我不再相信这个餐厅的任何人了。”

另一位名叫布兰奇·菲利斯的顾客表示：“我再也不会踏足这家餐厅了，即使我去了，那倒胃口的画面也将会始终让我无法忘记。”

公司回应

“非常尴尬”将对此种行为零容忍

据悉，这段视频拍摄于1月29日，本周二才被曝光出来。

对于这一丑闻的曝光，必胜客公司表示非常的尴尬和抱歉。他们在一份声明中承诺，将对类似行为采取“零容忍”的态度，并且要求当地的餐厅管理者立即解雇所有与该事件有关的人员。

必胜客还在声明中称，这只是一起孤立事件，并且发生在非营业时间，并未对顾客使用

的食品造成影响。必胜客将对各个门店的卫生情况和员工素质进行严格管控，并向克米特地区的所有顾客表示歉意。

视频回放

经理洗碗池小便 之后还不好好冲

据报道，这段时长为35秒的视频显示，一名男性必胜客后厨工作人员先是操作了一会儿电脑，然后直接走向身后的洗碗池，大大方方地“方便”起来，之后还打开水龙头，但几乎没怎么冲就又关上了。然后，手也没洗就若无其事地回到了电脑前。

报道称，这名男子是这家必胜客餐厅的经理，也是这一区域的六家必胜客门店的区域经理，目前已经被解雇。但报道并没有公布这名男子的姓名。

这家必胜客门店也被当地卫生部门勒令关停进行整顿。卫生部门官员布雷特·万斯表示，彻底清洗并达到卫生标准前，这家餐厅将持续关闭，这一过程将持续几周。

综合央视、《法制晚报》



经理洗碗池小便，之后还不好好冲。